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PERSBERICHT

Groningen, 10 januari 1999
Overtuigend en uitverkocht festivalweekend 

Enkele uren geleden is de dertiende editie van Noorderslag in De Oosterpoort in Groningen afgesloten. Net als voorgaande jaren was Noorderslag, waar zo’n 40 Nederlandse acts op zeven podia optraden, al enkele weken van tevoren uitverkocht.

Op het festival speelden onder andere Ilse DeLange, Glueman, Postmen, U-Gene & Oh Jay en Nilsson, die op overtuigende wijze het festival afsloot.

Traditiegetrouw is de Popprijs dit jaar weer tijdens Noorderslag uitgereikt. De winnaar van de Popprijs 1998 is Junkie XL, omdat deze zijn bijdrage aan de Nederlandse popmuziek niet alleen in eigen land overtuigend heeft kunnen leveren maar ook ver daarbuiten.

Afgelopen vrijdagavond werd voor de vijfde keer EuroSonic (voorheen Euroslag) georganiseerd. Deze editie van EuroSonic, in diverse zalen in de Groninger binnenstad,  was nog succesvoller dan de vorige, een editie die overigens ook uitverkocht was. Er traden meer dan 40 Europese acts plus lokaal talent op. Het IJslandse Bellatrix, het Belgische Soulwax en de Groningse acts Stanza8 en Meindert Talma & The Negroes waren enkele van de hoogtepunten. De samenwerking met The European Broadcasting Union (EBU) en VPRO Radio 3FM en de NOS verliep erg geslaagd. We kunnen uitzien naar een volgende gezamenlijke radio-productie op Europees niveau.

Het Noorderslag Seminar, de conferentie waar de Nederlandse muziekindustrie jaarlijks samenkomt, trok dit jaar zo’n duizend bezoekers. Het seminar bestond uit circa  vijfendertig panels, discussies en andere bijeenkomsten over onderwerpen die de Nederlandse muziekindustrie aangaan.

Behalve via Radio 3 zijn vele optredens op Noorderslag en EuroSonic via de festival-website (http://www.noorderslag.nl) live en simultaan uitgezonden. Deze opnamen en sfeerimpressies zullen nog enkele weken via de website te bekijken en beluisteren zijn.

Aan de redactie: Voor meer informatie kunt u contact opnemen met Stichting Noorderslag, Marije Jansen (gsm 06 ‑ 55 802 782, fax 050 – 3680 246, email marije@xs4all.nl) en Arne Lampe (telefoon 050 ‑ 3680 248).
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